
ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA K PROJEKTU  

ZÁJMOVÉ KURZY NOVÉ TROJKY PRO DĚTI 2025 

Oblast dotačního programu: Program pro oblast výchovy a vzdělávání dětí a mládeže 

Účel: Pravidelná činnost  

Realizace zájmových kurzů Nové Trojky pro děti probíhala podle předpokládaného plánu.  
V období červenec – srpen probíhaly organizační a metodické práce, personální a materiální 
příprava programů. 
 

Jako jedna z klíčových aktivit Nové Trojky měl tento projekt i v roce 2025 značný dopad na 
cílovou skupinu. O kurzy projevuje zájem stabilně vysoký počet zájemců. Programy jsme 
otevírali dětem bez rozdílu, bez vstupních testů či dalších omezení. Zájmových kurzů se 
účastnily děti z Prahy 3, včetně dětí s omezenými příležitostmi, sociálně, kulturně či 
ekonomicky znevýhodněných, doporučených OSPOD Praha 3, které programy navštěvovaly 
zdarma. Pro tyto děti byla v programech garantována volná místa. Jedno místo v 
keramickém kurzu máme stále rezervované pro chlapce s kombinovaným postižením, 
v tomto případě spolupracujeme s IC Zahrada. Stále platí, že náš přístup, kdy se děti ze 
sociálně slabých rodin zapojují do běžných kurzů tak, že není rozdíl mezi nimi a ostatními 
dětmi, je úspěšný a chceme jej prosazovat i nadále. Byly také otevřeny dva bezplatné kurzy 
keramiky pro ukrajinské děti a od ledna 2025 navíc běžely další dva kurzy (Sportovní kámoši 
a Architekt junior) zdarma. 
 

Otevřeli jsme tyto zájmové kurzy pro děti: 
VÝTVARNÉ KURZY: Kreativ – ateliér užitého umění pro dívky, Ateliér výtvarných technik pro 
nejmenší, Keramika pro nejmenší, Keramika pro děti od 5 do 12 let (5 skupin) Keramika pro 
mateřské školy (2 skupiny), Keramika pro děti z Ukrajiny (2x)  
HUDEBNÍ KURZY – individuální kurzy: Flétna, Kytara, Ukulele, Klavír, skupinové kurzy: 
Muzicírování od 3 let, Muzicírování od 5 let  
POHYBOVÉ KURZY: Sportovní školička (2 skupiny), Tanečky (2 skupiny), Výrazový tanec (4 
skupiny), Jóga pro děti od 8 let, Teen jóga, Sportovní kámoši (I. pololetí) 
KOMBINOVANÉ KURZY: Malý kutil od 4 let, Malý kutil od 6 let, Malý architekt (I. pololetí), 
Architekt junior (II. pololetí), Školička (od II. pololetí 5 skupin) 
DOPLŇKOVÉ PROGRAMY: závěrečný a novoroční koncert, vystoupení pohybových kurzů, 
průběžná výstava keramických a výtvarných prací. 
 

Při hodnocení a jako podklad pro evaluaci programů jsme využívali statistické ukazatele a 
zpětnou vazbu od dětí a od rodičů. 
 

KVANTITATIVNÍ ÚDAJE O AKTIVITÁCH A POČTU DĚTÍ V ROCE 2025: 
V 1. pololetí roku probíhalo 34 kurzů pro děti s pravidelnou účastí 331 dětí. Každý týden 
proběhlo 85 hodin programů. 

Ve 2. pololetí roku probíhalo 35 kurzů pro děti s pravidelnou účastí 312 dětí. Každý týden 
proběhlo 85 hodin programů. 

Projekt hodnotíme jako velmi úspěšný a budeme v něm pokračovat i v dalších letech. 
 
V Praze, dne 17. ledna 2026Zpracovala: Mgr. Jolana Kurzweilová, Nová Trojka 


